



BULETIN INFORMATIV

Nr. 41
Constanța, 23.03.2009

VIZITĂ OFICIALĂ

În perioada 18-20 martie a.c., o delegație a Jandarmeriei Române, condusă de domnul general Costică SILION, a efectuat o vizită oficială la Amman, unde s-a întâlnit cu generalul-maior Tawfeeq al-HALALMEH, directorul Jandarmeriei Iordaniene. Discuțiile purtate în cadrul vizitei s-au referit la viitorul cooperării și relaționării între cele două Arme, mai ales în ceea ce privește instruirea și experiența reciprocă în domeniul securității publice, concretizate în semnarea *Planului de Acțiune Româno-Iordanian pentru coordonarea cooperării, a schimbului de experiență și pregătire de specialitate în domeniul Jandarmeriei.*

De asemenea, oaspeților români li s-a prezentat o expunere cu privire la rolul, locul și atribuțiile, dar și a planurilor de viitor ale Directoratului General al Jandarmeriei în domeniul asigurării securității publice a populației iordaniene.

Delegația română, însoțită de adjunctul Directorului General al Jandarmeriei și de asistenții pentru operații și pregătire ai Directorului General, a vizitat Direcția de Misiuni Speciale și Unitatea Specială de Securitate nr. 14, unde le-au fost prezentate misiunile și atribuțiile ce revin acestor unități.

AMMAN – Agenția Națională de Știri „PETRA”

Ziarul „IORDANIA DE MÂINE”, 19.03.2009

TITLU:

Directorul general al Forței de Jandarmerie Iordaniene, general-maior Tawfeeq Al - HALALMEH, s-a întâlnit ieri cu Inspectorul general al Jandarmeriei Române, generalul Costică SILION.



Halalmeh meets with Romanian counterpart

AMMAN (Petra) — Gendarmerie Director Major General Tawfiq Halalmeh on Wednesday met with Silion Costica, general inspector of the Romanian gendarmerie, and discussed means to intensify cooperation and expertise exchange between the two departments. During a visit to the directorate yesterday, Costica and the accompanying delegation were briefed on the gendarmerie's duties and future plans.

Sursa: SERVICIUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE al I.G.J.R.

OFIȚER DE RELAȚII PUBLICE
Locotenent colonel
SORIN MUSTĂȚEA